

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2020/469 z dnia 14 lutego 2020 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 923/2012, rozporządzenie (UE) nr 139/2014 i rozporządzenie (UE) 2017/373 w odniesieniu do wymogów dotyczących zarządzania ruchem lotniczym/służb żeglugi powietrznej, projektowania struktur przestrzeni powietrznej i jakości danych, bezpieczeństwa drogi startowej oraz uchylającego rozporządzenie nr 73/2010

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 104 z dnia 3 kwietnia 2020 r.)

1. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 3 załącznika IV:

zamiast: „3) radar kontroli rejonu zbliżania przylotów – PRZYLOT (ang. ARRIVAL);”

powinno być: „3) radarowa kontrola zbliżania przyloty – PRZYLOTY (ang. ARRIVAL);”

2. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 4 załącznika IV:

zamiast: „4) radar kontroli rejonu zbliżania odlotów – ODLOT (ang. DEPARTURE);”

powinno być: „4) radarowa kontrola zbliżania odloty – ODLOTY (ang. DEPARTURE);”

3. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 6 załącznika IV:

zamiast: „6) organ kontroli lotniska – ORGAN KONTROLI (ang. TOWER);”

powinno być: „6) kontrola lotniska – WIEŻA (ang. TOWER);”

4. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 7 załącznika IV:

zamiast: „7) kontrola ruchu naziemnego – ZIEMIA (ang. GROUND);”

powinno być: „7) kontrola ruchu naziemnego – GROUND;”

5. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 8 załącznika IV:

zamiast: „8) zgoda na lot (ang. clearance delivery) – ZGODA (ang. DELIVERY);”

powinno być: „8) wydawanie zezwoleń – DELIVERY;”

6. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 9 załącznika IV:

zamiast: „9) ośrodek informacji powietrznej – INFORMACJE (ang. INFORMATION);”

powinno być: „9) ośrodek informacji powietrznej – INFORMACJA (ang. INFORMATION);”

7. Strona 120, pkt 4 lit. b) ppkt (i) tiret drugie w załączniku III – pkt ATS.TR.115 lit. b) pkt 10 załącznika IV:

zamiast: „10) organ AFIS – INFORMACJE (ang. INFORMATION)”,

powinno być: „10) organ AFIS – INFORMACJA (ang. INFORMATION)”.
